
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Medzinárodný strojársky veľtrh 2024 
 

Termín konania: 21. – 23.5. od 9:00 do 16:00 

24.5. od 9:00 do 15:00 

Miesto konania: výstavisko Agrokomplex Nitra, pavilóny: M1, M2, M3, vpE 

Slávnostné otvorenie 

veľtrhu: 

21. 5. o 10:00 v pavilóne M3 

Počet vystavovateľov: 119 

Počet zastúpených krajín: 16  

(Slovensko, Česko, Holandsko, Nemecko, Taliansko, 

Švédsko, USA, Maďarsko, Turecko, Čína, Belgicko, 

Rakúsko, Poľsko, Švajčiarsko, Francúzsko, Srbsko) 

Výstavná plocha: 9 575 m2 

Počet návštevníkov  8 639 

 

 

29. ročník Medzinárodného strojárskeho veľtrhu prestrihnutím pásky slávnostne otvorili:  štátny 

tajomník Ministerstva hospodárstva SR Kamil Šaško, dekan Strojníckej fakulty Technickej univerzity 

v Košiciach Jozef Živčák a riaditeľ výstaviska Agrokomplex Jozef Pavle. Veľtrh sa konal v pavilónoch 

M1, M2, M3 a na voľnej ploche E. Zúčastnilo sa ho 119 vystavovateľov zo 16 krajín sveta.  



Medzinárodný strojársky veľtrh bol miestom odhalenia superšportového auta ENGLER V12 - 

superquad s trojhriadeľovou sekvenčnou prevodovkou z produkcie Strojníckej fakulty Technickej 

univerzity v Košiciach a firmy ENGLER AUTOMOTIVE Košice.  

 

Ocenenia Medzinárodného strojárskeho veľtrhu 

Prvý deň Medzinárodného strojárskeho veľtrhu končil slávnostným večerom, ktorý bol venovaný 

vystavovateľom, výrobcom a partnerom strojárskeho veľtrhu. Súčasťou večera bolo aj 

odovzdávanie ocenení. 

 



Cenu veľtrhu za najkrajšiu expozíciu získala spoločnosť BIBUS SK, s.r.o., Nitra 

 

 

Spoločnosť TRUMPF a výstavisko Agrokomplex sa rozhodli v rámci výstavy TECHFORUM udeliť 

finančnú odmenu fakulte, ktorá tento rok predviedla komplexne novú expozíciu a ktorej všetky 

exponáty sú novinkami veľtrhu. Ocenenie získala Strojnícka fakulta Technickej univerzity v 

Košiciach. 

 

 



Cenu Zväzu slovenských vedeckotechnických spoločností za najlepšiu vedeckotechnickú 

prezentáciu získala Strojnícka fakulta Technickej univerzity v Košiciach. 

 

 

Cenu časopisu STROJÁRSTVO/STROJÍRENSTVÍ si z rúk riaditeľky vydavateľstva MEDIA ST prevzal 

zástupca spoločnosti FANUC Slovakia, s.r.o. 

 

 

 

https://agrokomplex.sk/wp-content/uploads/2024/05/Snimka9.jpg


Sprievodný program Medzinárodného strojárskeho veľtrhu 

Pri príležitosti 30. výročia vzniku Technickej inšpekcie sa v stredu 22. mája uskutočnil odborný 

seminár Bezpečnosť strojových zariadení, ktorého cieľom je poskytnúť účastníkom aktuálne 

informácie z oblasti bezpečnosti strojových zariadení – kolaboratívne roboty, tvárniace stroje, 

výrobné linky, jednoúčelové strojové zariadenia a i. Súčasťou seminára budú aj prezentácie a 

ukážky z meraní, ktoré pripravia odborníci v oblasti strojovej bezpečnosti Technickej inšpekcie.  

 

Po prvýkrát sa v rámci Medzinárodného strojárskeho veľtrhu uskutočnili Majstrovstvá Slovenska v 

simulovanom zváraní. Majstrovstvá zorganizovalo agrokomplex NÁRODNÉ VÝSTAVISKO, štátny 

podnik a Zväz slovenských vedeckotechnických spoločností, v spolupráci so spoločnosťami 

FORMICA a EWM.  

 



Súťaž bola zameraná na zváranie tupých zvarových spojov plechov (BW-P) a/alebo kútových 

zvarových spojov plechov (FW-P). Každý zo zapísaných súťažiacich mal za úlohu urobiť dva zvary s 

obtiažnosťou rovnakou pre všetkých súťažiacich. Po zavarení prvej vzorky (húsenice) simulátor 

vyhodnotil skóre v %, a to bolo zapísané do tabuľky. Následne súťažiaci zopakoval simulované 

zváranie ešte 1 krát. Z oboch výsledkov bol vypočítaný aritmetický priemer a táto hodnota bola 

uvedená ako záverečný výsledok súťažiaceho. Výsledky: 

1. miesto: Matúš Zámečník 

 

2. miesto: Ján Zábušek 

 



3. miesto: Roman Kamenický 

 

Súčasťou strojárskeho veľtrhu bol aj XXVI. ročník celoštátnej konferencie zameranej na revízie, 

projekciu, údržbu a montáž elektrických zariadení – konferencia ELECTRON. Uskutočnil sa vo 

štvrtok 23. mája v pavilóne K.  

 

Zväz slovenských vedeckotechnických spoločností (ZSVTS) reprezentuje viac ako 20 tisícovú 

členskú základňu združenú v 43 odborných spoločnostiach. Na MSV 2024 sa predstavil 22. mája 

formou podujatia Deň technikov, v rámci ktorého sa uskutočnil blok prednášok o nových trendoch 

v technológiách.  



Ďakujeme všetkým vystavovateľom, partnerom a médiám za spoluprácu a návštevníkom za účasť 

na 29. ročníku Medzinárodného strojárskeho veľtrhu. Tešíme sa na vás opäť o rok! 

Termín 30. ročníka Medzinárodného strojárskeho veľtrhu je plánovaný na 20. – 23. 5. 2025. 

 


